

МБОУ «БИЛЬНОЙ-ЮРТОВСКАЯ СШ»

Отчет о проведении недели психологии (18.04-22.04.2022г.)

Неделя психологии – общешкольное мероприятие. Проводилось оно в течение недели с 18 апреля по 22 апреля 2022 года, и предполагало участие всей школы: в первую очередь школьников, а также учителей.

Цель проведения в школе недели психологии:

Сплочение коллектива школы, формирование позитивного отношения к школьной жизни учащихся; создание творческого пространства для самопознания, саморазвития и самосовершенствования личности всех участников образовательного процесса.

Задачи:

1. Расширение знаний о науке «психология», роли и месте психологических знаний в жизни человека;
2. Развитие коммуникативных навыков и социально-психологических свойств личности учащихся;
3. Развитие творческих способностей;
4. Создание условий для снятия психоэмоционального напряжения.

Сроки проведения: 18-22 апреля 2022г.

План проведения Недели психологии

№ п/п	Мероприятия	Время проведения	Ответствен.
1.	Игра-анкетирование «Радуга настроения»	Понедельник 18.04.2022г.	Нуцулханова М.В.
2.	Психологический КВН «Психология-это серьезно!» (10,11 классы).	Вторник 19.04.2022г.	Нуцулханова М.В.
3.	Психологическая акция «Волшебные предсказания».	Среда 20.04.2022г.	Нуцулханова М.В.
4.	Акция «Письмо психологу».	Четверг 21.04.2022г.	Нуцулханова М.В.
	Конкурс рисунков «Школа будущего» (1-4 кл.).		
5.	ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ НЕДЕЛИ ПСИХОЛОГИИ: объявление победителей, призеров, награждения.	Суббота 20.11.2021г.	Нуцулханова М.В.

Ключевые мероприятия:

Игра-анкетирование «Радуга настроения»

Неделя психологии была открыта игрой-анкетированием «Радугой настроения». При входе в школу ученики, учителя, технический персонал приняли участие в экспресс-диагностике своего психоэмоционального состояния. Старшеклассники предлагали выразить своё настроение одним из цветов: красным, синим, желтым, зеленым, при этом объясняя, что красный цвет говорит об энергичности, активности и стремлению к общению; желтый цвет – активность и позитивное отношение; зеленый цвет – спокойное, уравновешенное состояние; синий цвет - грусть.

Всего в экспресс-диагностике приняли участие 85 человек. Были получены такие результаты:

Цвет	Человек	Процент
Красный	38	45%
Синий	9	11%
Жёлтый	28	32%
Зелёный	10	12%

Психологический КВН "Психология — это серьезно!"

Участники КВН были активны, любознательны, показали живое мышление, сплоченность и веселое настроение. Проигравшая команда так была увлечена заданиями, играми и головоломками, что в итоге не осознала, что всего несколько баллов не хватило до победы. Но все же были довольны своей работой и дружной командой. Участие принимали 10,11 классы, в составе 10 человек.

Психологическая акция “Волшебные предсказания”

Акция проводилась впервые, она направлена была на создание благоприятного эмоционального климата в школе, на получение положительных эмоций. В шкатулке были собраны лучшие выражения и фразы, предсказания. Шкатулка работала только на переменах в течение всего дня и имела большой успех не только среди учащихся. В ходе акции приняли участия 35 учащихся и 15 сотрудников школы.

Акция «Письмо психологу»

В холле школы был размещен почтовый ящик, куда ребята могли отправить свои письма, написанные школьному психологу. Участия приняли все учащиеся образовательного учреждения.

Акция вызвала большую заинтересованность у учащихся и педагогов. Были такие вопросы: «Что такое счастье?», «Как выбрать профессию?», «Подскажите идеи для классного часа!», «В чем смысл жизни?», «Почему у детей нет устойчивого внимания?», «Как стать хорошим?» и т.д.

Конкурс рисунков «Школа будущего»

У ребят с 1-4 класс проходил конкурс рисунков «Школа будущего». Дети рисовали по теме «Какой я вижу школу через 100 лет?». Рисунки оцениваются индивидуально, оформлялся стенд.

Закрытие недели психологии.

Неделя психологии в нашей школе закончилась. Проводимые акции и конкурсы создали в школе позитивный настрой. На некоторое время школа стала одним целым, вжилась в одни мысли, одни вопросы. Нам кажется, мы смогли возбудить живой, естественный интерес к себе и своему психологическому знанию и педагогов, и детей. Очень многие за этот промежуток времени подумали о себе и других, о том, как проявляется их настроение и как влияет на окружающих

Всю неделю стены украшали стенгазеты, плакаты и рисунки, девиз (каждый день новый), символика психологии и многое другое.

Самым активным участникам были вручены грамоты, благодарственные письма.